
四级最后一博--阅读训练答案与详解(1) PDF转换可能丢失图

片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/216/2021_2022__E5_9B_9B_

E7_BA_A7_E6_9C_80_E5_c83_216177.htm 四级考试即将到来,

为了巩固大家的知识,我们请考试专家编写了一些练习并配有

答案与详解供大家学习. Passage One【短文大意】这篇论述文

论述了现代社会的科学技术日新月异，必将对未来社会的工

作产生重大的影响。例如新技术对通讯方式的影响，将使诸

如邮差、职员、秘书等事务性工作者消失。第二段论述即使

传统上需要专业知识的行业也会受到新技术的影响。人们不

用再找律师询问法律知识；医生会受到计算机的挑战；老师

也会大部分被机器取代。人们通常在家里通过可视课堂学习

，孩子们仍然上学也只是为了交朋友和培养社会能力。因此

，新技术将对我们造成失业的威胁。第三段告诉我们应直面

现实。(not hide our heads in the sand)工会为减少失业所做的努

力必将失败，人们只有会用电脑才有幸不致失业，毕竟，各

行业都需要有会编写电脑程序的人。唯独收集垃圾的清洁工

不须会用电脑。也只因为编写变化难测的清洁工作的程序太

难。总之，短文论述了将来高科技的发展尤其是电脑将对许

多行业产生重大影响，使人们面临失业威胁。为此人们只有

学会电脑，精通电脑才能在未来社会立于不败之地。21.C 本

题的落点在第一段的第二句。句中rather than (而不是)连接两

个意义相对的成分。从 slow down (缓慢下来)可以推测

accelerate意为“加速”，与C项中speed up相近。22.B 本题的

落点在第一段的第五、六句。句中提到：人们将用电话线而

不用邮政传递信息，邮差将消失。23.B 本题的所述内容在第



二段的前三句第三段倒数第二句。其中第二段的第三句说明

电子竞争对手即计算机能更快更准确地作出诊断，同时提供

更有效的治疗措施。因此可以断定B为正确项。24.D 本题的

落点在第二段的最后三句，注意以下词语 largely replaced 而不

是 completely replaced, most learning 而不是 all learning,still go to

school 以及 make friends and devolop social skills.25.A 本题的落

点在第三段的第四句。本句的大意是：人们要想摆脱失业的

命运，就得懂计算机 (get computer literate)。言外之意就是要

人们尽早为将来作准备。B.C 两项与题意不符。D项中提到的

清洁工并非人们最理想的工作。 Passage Two【短文大意】这

是一篇说明文，说明了艾滋病的病因，传播和早期症状。第

一段通过患病人数和死亡人数说明了艾滋病对人们构成了严

重威胁。第二段讲艾滋病目前尚无药可治，但研究者已了解

了其发病机理。第三段讲艾滋病的传播途径。第四段讲述了

人们对其传播的一些错误认识。最后一段说明了感染艾滋病

后的一些常见症状。该文可增进人们对艾滋病的初步了解

。26.D A.B.C 这三项表达的意思均可在文中找到，只有D项未

在文中出现过。27.C 根据文章的第三段和第四段我们可以断

定只有C项不符合事实。28.A a pregnant woman 意为“怀孕的

妇女”。从“from...to her developing baby”中可推测出此意

。29.B 该段的第一句话提供了解题所需的信息，题目中

symptoms 意为“症状”，即文中 warning signs 之意。30.A 由

文章的第二段可知，白细胞是人体免疫系统的组成部分，所

以当艾滋病毒开始侵袭人的免疫系统时，人体内的白细胞就

开始遭到破坏。抓住关键处“The virus invades healthy cells

including white blood cells”. Passage Three【短文大意】该文通



过专家的实验证明婴儿学习并不总是为了获得即时可见的奖

赏，即满足一些基本生理需求，而有时是成功的结果激励他

们学习。成功地解决问题，掌握技巧也会让婴儿愉悦，故而

人类天生就有一种了解世界，控制环境的欲望。由此文可知

人们学习虽多有功利目的，但学习本身也有很多乐趣，学习

也是人类的本能，全文可分两部分，第一部分是第一段，讲

述人们一向认为婴儿学习只是为了看得见的物质回报。后三

段是第二部分，通过Papousek的实验证明婴儿行动也有为着

精神回报，即成功感会推动他们去做一些事情。文中关键处

是第一段第一句，起着过渡作用的第二段和第四段后半部分

的结论。31.C 问题是根据作者的观点，婴儿乐于学做哪些事

情。第二段第二句的大意是，婴儿乐于学做那些给他们带来

成功结果的事情，而非奖赏之事。第三、四段用例子论证，

故正确答案应选C。32.C 根据第三段说潘普塞克以牛奶为诱

惑物，引诱婴儿做出一些简单的动作，如将头转向一侧。结

果他发现那些有足够牛奶可喝的婴儿便会拒绝牛奶，但却十

分高兴地继续做出一些刚刚学会的简单动作。这里的learned

response 指的就是前句中的 some simple movement.go on 与C项

中的 continue 同义。因此，正确答案选C。33.A 问题是关于在

潘氏的实验中，婴儿做出一些刚学会的摇头动作是为了什么

。第三段第四句说“潘氏发现，年仅四个月的婴儿，只要在

他们面前“打开一种亮光，他们就会学着转头看，甚至能够

做出更为复杂的动作，例如，两次左转，两次右转，甚至朝

一个方向转三次头”。A项与本段信息相符，故正确答案应

选A。34.D 第四段第二句用强调句式说使婴儿高兴的并非是

亮光本身，而是他们能够解决某个问题，掌握某种技巧的成



功感。D项与本句内容相符，故正确答案应选D。35.A 根据文

章第四段最后一句婴儿高兴的并非亮光本身，而是他们能够

解决某个问题，掌握某种技巧的成功感。这里存在着一种基

本的人类欲望，就是了解世界和掌握世界。这里

的fundamental与basic意均为“基本的”，“基础的”，human

urge与human desire均意为“人类欲望”；make sense of 

与understand均意为“了解，理解”。故正确答案应选A。

Passage Four【短文大意】这是一篇论述文，论述了现代科技

的发展会给未来环境带来严重的破坏。第一段通过两次油轮

污染事件引出科学家对技术高速发展超出人类控制的担忧。

第二段仍然以油轮为例，说明油轮不断增大，与之配套的紧

急安全措施却不如同样也在变大的飞机的措施那样有效。第

三段讲述英国科学家一致希望建立永久性全国救援机构。第

四段讲述了一些常见的可能的灾难。最后一段讲述对灾难的

研究定会帮助人们在突发时刻采取恰当措施，减轻灾难的危

害。总之，该文通过油轮污染事件及其影响论述了建立灾难

应急中心，加强对灾难研究的必要性。36.D 根据本文第二段

oil tankers 曾经越造越大而没有充分考虑紧急自动及手工操作

设备。海上碰撞在继续，但它的安全设施不及用于飞机上的

有效。A.B.C三项与第二段内容相反，故选D。37.A 根据文章

第三段，科学家们在会议上表述各自对此事的关心，

而unanimous approval意为“一致的意见、决定”，因此A项

为此题最佳答案。38.D 根据文章第四段，the one promoting

most discussion was⋯句中promoting一词可以理解为“促进，

激起”，意为“一个最能引起人们讨论的问题是⋯⋯”而D

答案中could happen恰恰说明了这一点。第四段的the other



possibilities discussed也可作辅证。39.C 根据文章最后一段对这

些可能性的研究表明至少可以减少未来的灾害，提前检验或

实验所要采取的措施是十分必要的。A.B.C三项显然与作者意

图不符。40.A 根据整篇文章，我们可以看出作者的意图是揭

示现代科技将会给未来带来的后果；而并不单指“油污染”

或几个发生的事件，更没有谈到会议。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


